

詩篇 65: 1, 4, 11

「神啊，錫安的人都等候讚美祢；所許的願，也要向祢償還。」

「祢所揀選、使他親近祢、住在祢院中的，這人便為有福！我們必因祢居所、祢聖殿的美福知足了。」

「祢以恩典為年歲的冠冕；祢的路徑都滴下脂油。」

又到了數算恩典並向神獻上感謝的時節，正如詩篇 65 篇一節所說：「神啊，錫安的人都等候讚美祢；所許的願，也要向祢償還。」因為神所揀選、使他親近神，住在神的院中的人是有福的，我們必因神居所、神聖殿的美福而知足！

回顧過去這一年來，無論順境逆境，是悲是喜，一路走來，步步都有神的保守與看顧以及豐盛的恩典與祝福。

今年我總共參加了三個喪禮，痛失了四位親愛的主內弟兄姐妹。雖然十分難過不捨，但知道他們是去了主耶穌為我們預備的更美的家鄉，將來在天上我們還會再相聚的。感謝主！有了這個盼望，內心就深感安慰。

由於疫情逐漸好轉，今年全家可以一起到加拿大參加外甥女的婚禮，也一起回台灣陪母親過八十歲生日，不需要防疫隔離，真是感謝主！終於可以跟因疫情好久不見的家人歡聚一堂、遊山玩水、品嚐美食。

在身體健康方面，雖然有點狀況，但感謝主的保守，都沒有演變成大問題。自己也因此被主提醒，我們的身子是聖靈的殿，一定要好好愛護身體，平常要多喝水、多運動。

在教會肢體生活和事工上，也看到神滿滿的祝福在其中，超乎我們所求所想！一起服事的同工們，都同心合意、忠心地擺上自己的五餅二魚，彼此扶持，相互鼓勵，一起靠主堅守主的託付。真要為他們感謝主！

雖然教會還沒有完全恢復實體聚會，主還是預備了各樣的靈糧，來餵養、裝備我們，以致我們的靈命沒有因疫情而停滯不前，仍然得以成長茁壯，可以被主所用。感謝耶和華以勒，為我們預備、供應我們的需要！

我要歡呼歌唱來感謝神！感謝神賜下滿滿的恩典成為我年歲的冠冕，有主同行的路徑上，回頭一路都看見有主的脂油滴在其上的痕跡！感謝我的主、我的神，有祢真好！

**禱告：**

親愛的阿爸父神，身為祢的兒女、住在祢的院中，是祢草場上的羊，我是何等地有福！感謝祢的揀選，感謝祢賜下滿滿的恩典成為我年歲的冠冕！有祢同行的路徑上，一路都看見

祢的脂油滴在其上。感謝讚美我的主、我的神，有祢真好！禱告感謝是奉主耶穌基督的聖名，阿們！

-- 浩恩

#波特蘭恩典之路

#詩篇靈修短文

#詩篇第六十五篇